NIVEAU 1

Quel est e pirimitre Ae cette
(g ?

U canmé mesne € om Ae U caré mesne 4,5 m e
Quel est som pirimitre ) 5 ¢ & om Quel st som primitre )
4.cm

U camé mesne 36 em Ae
U rectangle mesunt € om de | U canré mesure 10 em e porimire.
long 13 om de lange. U, Condien mesnre som o1 )
Quel et som pirimitne ) | Quel est som primitne ?

Us carnmé mesnne 200 m Ae
Combies mesne 10m b1 )

U camé mesnre 20,3 em de
bz
Quel est 1o pirimitre )

u’”z. Zz.zzzz

mesne % em Ae ot
Quel. es1 1om pbrimitne )
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NIVEAU 1

Quel est le pimitre de cette
(g ?

Un carné mesnre 8 om Ae u%WWMMM'IOM
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li coun ?
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NIVEAU 1

U rectangle mesre 30 em

Use Drismgle éguilatiral Us Driamgle équilatinal | de Long. Sonm pbrimitre et de
et G en de mesne 36 em Ae 490 emn.
Condits mesnre wm e ) Condiesn mesne wim 1 ? ZAAW?

Us begagone régulion mesme | Un bexagone régulion menne | U becagone régulion mesure
S dm e coté. 2,S em Ae coté. 26 e Ae
Quel est som pirimitae ? Quel est som pbrimitae ? perimitre.,

Condien mesme wm 1 )

WW?M«&Q U%WMWZOWAC UMWWZQW

M.%Wmh ngd%mdtw. deéwgd”gmdtw.

20 m Quel st 2o primitre ) Quel st som pirimitne ?

Combien mesnt 14

brgeun 2
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NIVEAU 1

Use cané mesune Ul em Ae

Combitsn mesne 2o 61 )

VMWW/’GM&Q

Condien mesne 1om 616 )

Ui caré mesne 32 em Ae
Conbies mesne 10m b1 )

MMW&W"OM
de Long, Som pbrimitre est de
26 em.

Conbien mesnt 14
linguun 7

ng&mmugmde
&mﬁd?mdtw
Quel est som pbrimitae ?

Un cané mesnre 30 em Ae
12/ 8
Quel est som pirimitre )
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NIVEAU 2

Quel st en cntimitres, le

perimitre de cette figure )

Un rectangle mesmne 30 dm oot Us rectangle mesune 3,3 em
/zﬂw&dZM«deW. ﬂ%d;ZM/&W.
Quel est e métres, somn 3am 32 mm Quel est e cntimitres, som

pirimitre ) pirimitre )
2cm

Un camé mesne 22 em Ae Uaamg&WQSm thw W Lot

porimitre, de Long et S dam e Lange, mesnt 21,6 dm Ae

Combion meunt som 6t ) | Quel et en dbcanitrns, 1o perimitae.

primitre 7 Combien mesmne wn 616 )

Un beragone régulier mesre | Us rectangle mesre 20 em | Un rectangle mesre 4§ mm

21 em Ae de lLange. Som pirimitre et de | de bong. Son pbrimitre est Ae
primite. 8S em. 14 emn.
Longuenn ) o centimites )
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NIVEAU 2

U corcle a4 wmn diamitre de | Un cercle 4 o diamitre de uﬂ«MﬂmWﬂ
2 m. Quel est 1o 21 em. Quel et son 21,4 e
primitre ) primitre Combits mesme som
rhgon )
Pipa veut (alriguer v cadne Disms s go0, wn Lowf
nectangulaine de 40 em Ae dispose d'unt coun cante
Un corcle 4 wn pbrimitre de | Long et 30 om de Lange anec dowt L 42 Droia [oin Le
3 mm vt baguatte de boin viland U | 100, goutes bes 10 smismites,
Adiamitre ) Combien va-1-iL dipernen ? 12,50 m. Quelle est La
MMWW&&
lovp en ] bewne )
Mamie 4 acbelé wme mappe On veut entowren de pillage | Madame Clovette remplace
coimbe L'ume valewn de 30 € | wm puits cirenlaine de 1,15 &WMZMWW
dl'awlaww'ed'wﬂw mde'vvy% waéwgu&m &WM—W%
coitant 1 € be mitne. Elle 4 de gpillage fpndna-t-A mesend sypectivement 30
gl U2 € enn tout. Quelle est acbeter ) em &4 35 em de diamitre,
la mesnre A c6té Ae La Quelle sera la Lorguenn Ae
papfe. gilon nictssaine )
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NIVEAU 2

Un ctrcle 4 wn diamitre de | Ui cercle 4 wn diamitre Ae UMMﬂMW/l
2 m. Quel est 1o 21 em. Quel et son 21,4 e
{»ZM'MJIM? MA? Condion mesne 1om
rhgon )
DAzth\Z/aa,m«W
/ Pags veud (ariguer s cadne Aipose d'wme covn cannée
Uamo&amw& . Liine de G0 om de M;ZWWW&
‘374"‘"* Long 61 30 om de Linge avec. | Towr Touten lea 10 sminits,
Combien mesure 10n wnt baguette e bois valand § Le cété de cette conn et Ae
Aisonitre ) € le witne 13,50 . Quelle st L
MM«UA—Z—JW? WWWW&&
lovp en ] bewne )
Mamie 4 4chelte wme mappe Madame Clovette vemplace
e A'vmne valewr Ae 30 € Le Loy Adux crcles
%Wm V’ d'm«gjlw O veut deg .’ %MM-WW
coilint ] € le mitre. Elle 4 v puita Ae 1,15 WMWWZO
pa 42 € enn Tout. Quelle et ”“‘:‘“’7‘”‘ Q“d&z"“ﬁf“”‘ em .35 om de diamitne.
b mesu due o516 de L 5"‘“‘”‘“"’"" Quelle s o Longucun de
vy gilon nictssaine )
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NIVEAU 2

Uaomeeamwwdts U cercle 4 wn diamitre Ae u%mc&ﬂwwdgg
om. Quel et som pbrimitne ) 3 om. Quel est son om. Quil st som pirimitre )
perimitre )

Ua,w,umg&mu’lo{? Uammg&mmuwm UMM,‘WWA@QZ
dm de Long. Son primitre | de bong 4 2 dm de large. om. Quel &3t som pirimitre )

et Ae 30 mn. Quel est un déicimitres, 1om
Combier merure aa largun porimitre )

en dbinmitres ?
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DOS CARTES QUESTIONS

LE JEU DES MOUTONS LE JEU DES MOUTONS LE JEU DES MOUTONS
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NIVEAU 1 NIVEAU 1 NIVEAU 1

LE JEU DES MOUTONS LE JEU DES MOUTONS LE JEU DES MOUTONS

QQQﬁ QQQﬁ QQQﬁ
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DOS CARTES QUESTIONS
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